

Республика Марий Эл
Новоторъяльский район
МБОУ «Староторъяльская СОШ»

Социальный проект «Спортивный праздник села»



Руководитель проекта:
Ельмекеев И.Н., директор школы

1995 - 2021 г.г.



Краткое описание проекта

Социальный проект «Спортивный праздник села» реализуется на базе Староторъяльской школы ежегодно в феврале месяце с 1995 года. Идея проекта: пять разновозрастных команд, сформированных по месту жительства детей и взрослых, соревнуются между собой в течение месяца (отборочный тур) по восьми видам: лапта, футбол, волейбол, биатлон, стрельба, шашки, шахматы, эстафета «Сильному роду нет переводу». 23 февраля – финальные соревнования среди команд-победителей.



Партнёры проекта

Социальный проект «Спортивный праздник села» реализуется при поддержке администрации Староторъяльского сельского поселения, Староторъяльского дома культуры, Новоторъяльского центра дополнительного образования, представителей бизнеса Новоторъяльского района РМЭ.



Целевая аудитория проекта:

жители села Старый Торъял и близлежащих деревень: Купсола, Большая Нурма, Ушемнур и других



Цель проекта:

развитие и поддержка социального спорта в сельском социуме



Задачи:

- Улучшение инфраструктуры социальной спортивно-оздоровительной среды староторъяльского микрорайона.
- Формирование положительного отношения к здоровому образу жизни у молодежи и взрослого населения микрорайона и прилегающих территорий.
- Организация досуга населения староторъяльского социума.
- Возрождение традиций коммунарской методики Д.И. Иванова в Староторъяльской школе.

«Солдатская каша»

– один из этапов спортивного праздника



Перспективы проекта: развитие биатлона в сельской местности



**Социальный проект
«Спортивный праздник села» -**

был, есть и будет!